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Рассматриваются вопросы прогнозирования последствий управляющих
воздействий на процессы развития региональных систем для поддержки при-
нятия конкретного решения, что снизит расход времени управляющих орга-
нов на анализ возможных последствий управленческих решений. Сейчас все
более требуется анализ результатов управленческих решений для определе-
ния их качества и возможного использования в последствие.

В работе исследуются подходы к прогнозированию последствий прини-
маемых решений, зависимости между принимаемыми решениями и конеч-
ным результатом, влияющим на развитие региона, чтобы при возникновении
аналогичной ситуации рассматривать возможные варианты решений данной
проблемы и, учитывая динамику каждого последующего аналогичного реше-
ния, делать соответствующий прогноз.

Для разработки ПО использовался объектно-ориентированный подход,
который позволил улучшить организацию ПО, сделать удобным его сопро-
вождение, модификацию и отладку. Диаграммы вариантов использования и
диаграмма классов разработаны в соответствии с нотацией UML в среде
Rational Rose. Модель данных разработана с использованием ERWin 4.0. ПО
написано в среде C++ Builder 6.0, с использованием СУБД MS SQL 2000. Для
тестирования функционирования системы реализована программа испыта-
ний. На всех этапах тестирования разработанный программный продукт
прошел проверки, что свидетельствует о его корректности.
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Вступ. Процес прийняття рішень завжди цілеспрямований (мотивований
цільовим критерієм) на об'єкт прийняття рішень (ОПР), який можна описати
кінцевим набором характеристик (ознак), виміряних в різнотипних шкалах,
але що допускають бінарне представлення.

Постановка задачі. Метою даної роботи є розробка математичного й
програмного забезпечення реалізації функції контролю доступу для виявлен-
ня випадків несанкціонованого використання систем мобільного зв’язку. Мо-
делювання такого процесу здійснюється за допомогою штучного інтелекту
використовуючи зручність багатополюсність логічної мережі, вхідні вузли
(полюси) якої відповідають вихідним посилочним характеристикам ОПР,
внутрішні вузли – проміжним міркуванням як властивостям ОПР, а вихідні
вузли – завершальним наслідкам, тобто цільовим характеристикам ОПР, що
визначають шукані рішення. У цьому наборі містяться і цільові ознаки, зна-
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чення яких визначають клас, досліджуваних ОПР. Розпізнати клас (образ)
даного ОПР, тобто прийняти класифікаційне рішення, означає визначити
значення цільової класифікаційної ознаки по спостережуваних посилочних
характеристиках, спираючись на базу знань (БЗ). Природно, при цьому пот-
рібно розташовувати БЗ, представленою системою класифікаційних законо-
мірностей даної наочної області.

Реалізація системи прийняття рішень. Важливим етапом проектуван-
ня системи прийняття рішень є вибір моделі. Останнім часом все частіше ви-
користовуються нейронні мережі.

Існуючі штучні нейронні мережі і методи інженерії знань (ІЗ), засновані
на логічних, продукційних, фреймових та інших моделях знань, недостатньо
ефективні через недосконалості способів вистави і машинного способу мані-
пулювання ними. Проте, орієнтований на знання напрям залишається актуа-
льним при моделюванні інтелектуальних умінь людини успішно приймати
рішення в різних умовах невизначеності, завдяки людській інтуїції і знанням.

Основними напрямами, які розробляються в даній проблемній області, є
наступні: диференціальний аналіз, метод роботи з «профайлами» користува-
чів, використання контрольованої нейромережі, використання навчання без
вчителя, використання адаптивних наборів правил [2].

В основному всі методи наближаються до вирішення проблеми вияв-
лення шахрайства, виявляючи раптові зміни в поведінці абонента мобільного
зв'язку. Коли поточна поведінка користувача відрізняється від встановленої
моделі поведінки, здіймається тривога. Ці дані використовуються на вході
нейронної мережі [3]. Один з недоліків більшості методів полягає в тому, що
вони засновані на виявленні надмірного використання мережі, що може при-
рахувати до порушників і звичайного користувача, що часто використовує
мережу, не дивлячись на те, що він є клієнтом [2].

Для ухвалення рішень про можливе шахрайство необхідно скласти ти-
пові профілі контрактних абонентів з числа надійних. При складанні правил
прийняття рішень відбуватиметься порівняння поточних значень ознак із
значеннями тих же ознак, але для надійного абонента.

Позначимо через ic (i=1,2..n) ознаки контрактного абонента, які можуть
бути характерні для завдання ППР у випадках шахрайства.

Тоді ib (i=1,2..n) – це відповідні ic ознаки типового профілю (ТП) абоне-
нта для типа користувача, відповідного тому, що розглядається.

У разі, коли абонент є клієнтом компанії достатня кількість часу і можна
отримати персональний типовий портрет (ПТП), то відповідні ic ознаки мо-
жна позначити як iv (i=1,2..n) [1].

Висновки. Отримані результати дозволяють зробити висновок, що
спроектована система прийняття рішень здатна виявити випадки шахрайства
в мережах мобільного зв'язку. Проте ключову роль в проектуванні системи
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має досвід експертів, які визначають кількість вхідних і вихідних параметрів
системи, кількість термів для кожної лінгвістичної змінної.

Обраний та реалізований дедуктивний метод виведення ідентифікацій-
них рішень для розпізнавання випадків шахрайства може бути використаний
операторами мережі мобільного зв'язку як частина інтелектуального компле-
ксу підтримки прийняття рішень по виявленню випадків шахрайства і запобі-
гання їх надалі.
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Решение проблемы синтеза регулятора, оптимального на множестве
квадратичных интегральных критериев качества, можно рассматривать как
решение линейно-квадратичной задачи (ЛКЗ) оптимального управления. В
наиболее простой форме ЛКЗ формулируется следующим образом.

Пусть задана математическая модель линейного стационарного объекта
управления в пространстве состояний ,BuAxx  где

nRx - вектор со-
стояния,

mRu - вектор управления, A и B - матрицы соответствующих
размерностей. Необходимо для заданного начального значения вектора со-
стояния 0)0( xx  найти закон управления    ,txuu  минимизирующий ин-
тегральный квадратичный критерий качества
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где Q и R - некоторые симметрические сильвестровы матрицы.
Решение поставленной задачи сводится к решению алгебраического

уравнения Риккати относительно симметрической матрицы P и имеет вид

   ,tKxtu  (2)


